



## Εντατικές διαβουλεύσεις ενόψει του β' γύρου των εκλογών

Εβδομάδα εντατικών διεργασιών και ζυμώσεων άρχισε από χθες με τα επιτελεία των Νίκου Αναστασιάδη και Σταύρου Μαλά και τα κόμματα που τους υποστηρίζουν να συνεχίζουν τον αγώνα ενόψει του β' γύρου των προεδρικών εκλογών.

Ήδη έγιναν και οι πρώτες τηλεφωνικές επαφές από κόμματα και υποψηφίους με την ηγεσία της ΕΔΕΚ. Αυτό επιβεβαίωσε στο ραδιόφωνο του ΡΙΚ ο Πρόεδρος του κόμματος, Γιαννάκης Ομήρου, προσθέτοντας ωστόσο ότι δεν έχουν καθοριστεί ακόμα συναντήσεις. Είπε επίσης ότι σήμερα θα συνέλθει το Πολιτικό Γραφείο, το οποίο θα εξετάσει τις εξελίξεις και τις τελικές αποφάσεις θα λάβει η Κεντρική Επιτρο-

πή που θα συνέλθει την Πέμπτη.

Ο κ. Ομήρου τόνισε ότι όπως και στον α' γύρο η ΕΔΕΚ παρμένει πιστή στις αρχές και αξίες και μακριά από συναλλαγές, έτσι και τώρα δεν θα μπει στη λογική της διανομής τιμαριών εξουσίας.

Στο μεταξύ ο Γραμματέας της Κεντρικής Επιτροπής του Κινήματος, Δημήτρης Παπαδάκης δήλωσε ότι αύριο Τρίτη η ΕΔΕΚ θα έχει συναντήσεις με τους δυο υποψηφίους ενόψει του β' γύρου των προεδρικών εκλογών.

Επιβεβαίωσε επίσης ότι την Τρίτη στις 6 το απόγευμα 18:00 (ώρα Κύπρου) θα συνέλθει το Πολιτικό Γραφείο του Κινήματος, ενώ την Πέμπτη θα συνέλθει η ΚΕ της ΕΔΕΚ για λήψη της τελικής απόφασης.

Την ίδια ώρα, ο κ. Παπαδάκης επιβεβαίωσε πως ο Πρόεδρος της ΕΔΕΚ Γιαννάκης Ομήρου, συνοδευόμενος από τον Αναπληρωτή Πρόεδρο Μάρينو Σιζόπουλο και τον ίδιο είχαν χθες βράδυ συνάντηση με τον υποψήφιο Πρόεδρο της Δημοκρατίας Γιώργο Λιλλήκα.

Εξάλλου, ο Πρόεδρος του ΕΥΡΩΚΟ, Δημήτρης Συλλούρης δήλωσε ότι ο Νίκος Αναστασιάδης ζήτησε να έχει συνάντηση μαζί του ίσως και εντός της ημέρας.

Η ΙΤ των Οικολόγων, Ιωάννα Παναγιώτου δήλωσε ότι το ίδιο βράδι επρόκειτο να συνέλθει η Κεντρική Επιτροπή του Κινήματος για συζήτηση των εξελίξεων.

Είπε επίσης ότι η ίδια θα εισπληθεί ψήφο κατά βούληση.

### ΑΣΜΟΥΣΕΝ

## Πιθανή συμφωνία για διάσωση της Κύπρου μέχρι το τέλος Μαρτίου



Ο Άσμουσεν δήλωσε ότι η συμφωνία θα περιλαμβάνει πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων και πρόσθεσε ότι η ΕΚΤ τρεπεί ουδέτερη στάση όσον αφορά το αποτέλεσμα των προεδρικών εκλογών στη νήσο.

Στον πρώτο γύρο της Κυριακής ο Νίκος Αναστασιάδης του συντηρητικού ΔΗΣΥ εξασφάλισε προβάδισμα έναντι του αντιπάλου του του ΑΚΕΛ Σταύρου Μαλά. «Χρειαζόμαστε κάποιον να συνομιλούμε και να διαπραγματευτούμε ένα πρόγραμμα προσαρμογής», είπε ο Άσμουσεν. «Για να εξασφαλίσουμε την βιωσιμότητα του χρέους, θα χρειαστεί να δούμε, για παράδειγμα, εκτεταμένες ιδιωτικοποιήσεις. Ο προηγούμενος πρόεδρος το είχε απορρίψει αυτό».

«Τώρα πρέπει να δούμε αν μπορούμε να διαπραγματευτούμε ένα πρόγραμμα μέχρι τα τέλη Μαρτίου», συμπλήρωσε. Μιλώντας στην γερμανική κρατική ραδιοφωνία ARD, ο Άσμουσεν είπε ότι η ευρωζώνη βρίσκεται σε καλύτερη κατάσταση από ό,τι πριν από ένα χρόνο, χάρη στις προσπάθειες δημοσιονομικής προσαρμογής των κρατών-μελών, στο δημοσιονομικό σύμφωνο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στις ενέργειες της ΕΚΤ. «Βρισκόμαστε σε καλύτερη κατάσταση παρά το γεγονός ότι η ανάπτυξη στο τέταρτο τρίμηνο ήταν αδύναμη», δήλωσε.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:**  
[www.platpub.com](http://www.platpub.com)

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην  
παράδοση και την  
Ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)